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ATA DA D~CIMA QUINTA SESS~O ORDIN~RIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO 2023 - 1 1  DE  MAIO DE 2023 

AS 09.30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA 1 1  DE MAIO DE 2023, NO 
PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ FARES 
LOPES, SIN, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O, REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS EM 
SESSO ORDIN~RIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 
REFERENTE AO PRIMEIRO PER[ODO DE 2023. O PRESIDENTE 
CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E EM SEGUIDA CONVIDOU 0 
PRIMEIRO SECRETARIO, 0 EDIL CESAR CAETANO DA SILVA A FAZER A 
CHAMADA NOMINAL. CONSTATOU-SE AS PRESENAS DOS SEGUINTES 
PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA, CESAR CAETANO DA SILVA, 
CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, 
FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 
ROM~O, LUIS ALVES DE ARAUJO, MANUEL FERNANDO DE SOUSA 
BELMINO, NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO (PRESENCA VIRTUAL), 
PORFiRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO. 
HAVENDO N~MERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES E COM A 
PROTEC~O DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESS~O. O PRESIDENTE 
FRANCISCO SAMUEL SAUDOU OS AMIGOS ARILEUDO E JEF INHO ,  
DESEJANDO-LHES BOAS VINDAS A CASA, EM SEGUIDA DETERMINOU A 
LEITURA DA ATA DA SESSO ANTERIOR, QUE AO FINAL COLOCADA EM 
VOTA~AO. O EDIL NELCO RODRIGUES, VOTA PELA APROVACO. ATA 
APROVADA POR TODOS OS PRESENTES. 0 PRESIDENTE FRANCISCO 
SAMUEL DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE. OFiCIO 04/2023 - 
ENCAMINHAMENTO DO PLANO DE SUSTENTABILIDADE REFERENTE AO 
PT 108572296, PAVIMENTAC~O DE AREA URBANA DO DISTRITO DE 
PALESTINA E SEDE DO MUNICIiPIO DE ORS. O ASSESSOR JURIDICO 
ROGGER FALOU QUE SE A PRESID~NCIA AUTORIZAR A SECRETARIA 
PODE PROVIDENCIAR CPIAS DO PLANO, 0 QUAL FOi LIDO PELO 
MESMO. SEGUINDO A MAT~RIA. PROJETO DE LEI N 300/2023-AUTOR 
GOVERNO MUNICIPAL DE OROS -- DISP~ES SOBRE AS DIRETRIZES PARA 
A ELABORAQ~O DA LEI ORCAMENTARIA PARA O EXERCICIO DE 2024. O 
ASSESSOR JUR IDICO ROGGER RESSALTA QUE O PROJETO ENTROU NA 
CASA E FOi PROTOCOLADO NO DIA 13 DE ABRIL DE 2023 E PERGUNTA 
SE H~ NECESSIDADE DA LEITURA DE TODO O PROJETO QUE J~ PASSOU 
PELAS COMISS~ES RESPONS~VEIS. O PRESIDENTE FRANCISCO 
SAMUEL FALA QUE O PROJETO JA PASSOU PELAS COMISSES E TEVE 
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PARECER FAVORAVEL. O EDIL LUIS ALVES DE ARAUJO SA~DA A TODOS 
E DIZ QUE O PROJETO FOi ANALISADO NA UL TIMA TER<;:A-FEIRA COM A 
PRESENQA DE BENEDITO QUE OS DEIXOU BEM TRANQUILOS EM 
RELAC~O AO PROJETO, RESSALTANDO QUE O PROJETO FICOU BEM 
ESCLARECIDO COM PARACERES FAVOR~VEIS. FALA TAMB~M QUE ~ 
NECESSARIO QUE O PROJETO SEJA VOTADO NO PRESENTE DIA O EDIL 
FRANCIEUDO NUNES SA~DA A TODOS E DIZ QUE A COMISS~O SE 
REUNIU NA ULTIMA TERCA - FEIRA E OS ESCLARECIMENTOS QUE 
FORAM REPASSADOS E QUE NAO TEVE NENHUMA ALTERA~AO 
IMPORTANTE EM RELA~AO A DO ANO PASSADO E NAO VER MOTIVOS 
PARA ADIAR A VOTAC~O. O EDIL MANUEL FERNANDO SA~DA A TODOS, 
FALA QUE NAO ESTEVE NA ULTIMA TERA NA REUNI~O DAS 
COMISS~ES, MAS A REUNI~O FOI MUITO BEM AMPARADA E AVALIADA 
PELO VEREADOR FRANC IEUDO NUNES E QUE NAO VER NENHUM 
IMPECILIO PARA QUE O PROJETO SEJA VOTADO. 0 PRESIDENTE 
FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO EM VOTA~~O. ANTES DA 
VOTACAO O ASSESSOR JURIDICO ROGGER FEZ A LEITURA DOS 
PARECERES DAS COMISS~ES. O EDIL ANDESON C~NDIDO, SA~DA A 
TODOS, DIZ QUE ~ UM PROJETO DE PRAXE E UMA BUROCRACIA QUE 
PRECISA SER SEGUIDA E VOTA PELA APROVA~~O. O EDIL CESAR 
CAETANO, DIZ QUE ACOMPANHA AS COMISSES E VOTA FAVOR~VEL 
AO PROJETO. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES SA~DA A TODOS, PEDE 
LICENCA PARA FALAR DE P~. FALA QUE ~ UM PROJETO DE PRAXE QUE 
FOI ANALISADO PELAS COMISSES. FALA QUE ~ UM PROJETO 
IMPORTANTE QUE N~O TEM PORQUE ADIAR E VOTA PELA APROVA~~O. 
O EDIL EDIMUNDO MUNIZ SA~DA A TODOS E FALA QUE DA MESMA 
FORMA QUE VOTOU NAS COMISSES, VOTA PELA APROVA~~O DO 
PROJETO. 0 EDIL FRANCIEUDO NUNES, DEIXA REGISTRADO UMA 
SOLICITAC~O AO GOVERNO MUNICIPAL, POIS A LDO FAZ O INTERM~DIO 
ENTRE O PPA E A LOA E PEDE QUE A GEST~O SEJA BEM SIMPATICA EM 
RELA~~O A AGRICULTRURA FAMILIAR, OS INSENTIVOS E TUDO MAIS E 
QUE POSSA J~ PREVER UM RECURSO PARA INVESTIR E VOTA PELA 
APROVAQ~O. O EDIL LUIS ALVES DE ARA~JO SA~DA A TODOS, E FALA 
SOBRE AS PALAVRAS DO EDIL FRANCIEUDO NUNES E PARABEIZA A 
GEST~O PELOS SERVI~OS PRESTADOS A AGRICULTURA FAMILIAR E 
VOTA PELA APROVACO. O EDIL MANUEL FERNADO VOTA PELA 
APROVACAO ACOMPNHANDO O PARACER DA OPOSIQ~O. O EDIL NELCO 
RODRIGUES SA~DA A TODOS DIZ QUE TEM APENAS UMA OBSERVA~O 
A FAZER, 0 PORQUE QUE A PREFEITURA NAO ENVIOU O PROJETO MAIS 
CEDO, J~A QUE NAO TEVE MUDAN~AS, PEDE QUE A PREFEITURA SE 
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ATENTE A MANDAR OS PROJETOS PARA A CAMARA COM 
ANTESCED~NCIA E VOTA PELA APROVAQ~O. O EDIL PORFIRIO VIANA 
JUNIOR VOTA PELA APROVACAO. O EDIL VICENTE TEIXEIRA PINTO 
SA~DA A TODOS OS PRESENTES E DIZ QUE CONCORDA COM AS 
PALAVRAS DO EDIL FRANCIEUDO SOBRE A AGRICUL TURA FAMILIAR E 

RESSALTA QUE ~ UMA PREOCUPAC~O PARA OS VEREADORES E VOTA 
PELA APROVACAO DO PROJETO. PROJETO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE 
FRANCISCO SAMUEL DECLARA ENCERRADA A SESSO. EU, PATRICIA ROM~O MATEUS, SERVIDORA NOMEADA PARA SECRETARIAR A SESSAD� PRESENTE A ATA. 
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